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Alo do 27o (Vigésimo Sélimo) Reuniôo Extroordinótio do Cômoro Municipol de Sõo

Golordo Íêolizodo no dio 25 (vinte e cinco) de Setembro de 2ol3 (dois mil e lreze) às

l8:15 (dezoilo e quinze) horos, no sede do Cômoro, siÍuodo no ProÇo Sôo Sebostiõo,
no. 45, nesto cidode, onde se reunirom sob o Presidêncio do vereodor Cloudionor
Anicésio dos Sonlos, os senhores vereodores: Adriono leonel de Androde, Célio
Mortins dos Reis, Genésio Morlins Nelo, Gilberlo de Oliveiro Côndido, José Geroldo
Vieko, Morcilon toci Rodrigues, Morio Modoleno Brosileiro lopes Queiroz, Mouri
lgnócio de Morois Silvo, Odoir Mussl, Onofre Roberto de Oliveiro, Ricordo Nunes ê
Voldivino Honorolo de Oliveiro. Hovendo quorum legol, em nome de Deus, o senhor
Presidente declorou oberto o Vigésimo Sétimo Reuniôo Extroordinório do ono de
2013. Iniciolmenie, pleiteou-se o dispenso de leituro em Plenório do Ato do 2ó"

(Vigésimo Sexto) Reuniõo Exlroordinório ocorrido em 25 de setembro de 2013, em
rozõo de insuficiêncio de lopso lemporol hóbil poro redigi-lo. Adotondo-se o
processo de voloçôo nominol. nos moldes definido pelo orl. 243 do Regimenlo
Inlerno do Cômoro Municipol, voÍorom pelo dispenso de leituro do referido Alo os

vereodores presentes noquele momento, totolizondo 12 ldoze) volos fovoróveis. A
Ato foi declorodo oprovodo sem ressolvos. Em seguido o senhor Presidente declorou
iniciodo o PRoCEDIMENTO DE ANÁuSE, DISCUSSÃO, E VOTAçÃO EM 3' (IERCEIRO)

TURNO DO pARECER DA COMTSSÃO DE flSCAIIZAçÃO FINANCEIRA E ORçAMENTÁR|A

RETERENTE AO PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAT DE CONTAS DE MG ACERCA DA

PRESTAçÃO DE CONTAS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, EXERCíCIO 2oll (EX -

PREFE|To EDsoN cEzÁRlo DE otlvElRA). Em sede de 3' {lerceiro) lurno foi lido o
porecer emitido pelo cOMISSÀo DE FlscALlzAÇÀo FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRlA do
Cômoro Municlpol referente à onólise e oprecioçÕo do PrestoÇõo de Conlos do
Executivo Municipol concernenie oo exercício 201l. Posto em oprecioçôo este
porecer obleve oprovoçôo plenório em único turno de discussõo nos moldes de
voloçÕo simbólico conforme o or1. 242, § l" do Regimento lnÍerno do CÔmoro,

lotolizondo 12 (doze) volos. No seqüêncio foi lido o porecer emitido pelo TRIBUNAL DE

CONTAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS referen'te à Prestoçõo de Conlos do Executivo

Municipol exercício 201 l. Reolizodo o leiluro possou-se o deliberoçÕo plenório em
escrulínio secreio. O senhor Presidente convocou poro escrulinodores os senhores

vereodores Ricordo Nunês e GilbeÍto de Oliveiro CÔndido. No ordem, poslerior à
fiscolizoçôo e conÍogem dos 13 (lreze) cédulos de voloçÕo. emitirom seus voios, em
escrutínio secreto, os senhores vereodores Morcilon Loci Rodrigues, Gilberto de
oliveiro Côndldo, Onofre Roberto de Oliveiro. José Geroldo vieiÍo, Mouri lgnÓcio de
Morois Silvo, Morio Modoleno Brosileiro Lopes Queiroz Voldivino Honoroto de Oliveiro,

Genésio Morlins Nelo, Odoir Mussi, Ricordo Nunes, Célio Morlins dos Reis, Cloudionor
Anicésio dos Sonlos e Adriono Leonel de Androde (neslo ordem). Reolizodo o
opuroÇõo o senhor Presidente onunciou que em 3' (Terceiro) lurno de voloçõo, o
Prestoçôo de Conlos do Prefeiluro Municipol de Sõo GoloÍdo concernenle oo
exercício 2Oll (dois mil ê onzê) obleve APROVAçÃo plenório lololízondo 08 (oito)
volos fovoróveis e 04 (quoho) votos desÍovoróvêis e 0l (um) voto êm bronco. Logo

opos, o senhor PresidenÍe declorou iniciodo o onólise, discussõo e voloçôo dos

Projetos de Leis onteriormenÍe opresenlodos. PROJETO DE tEl COMPLEMENTAR N'
5312013 que "Allero o Lei Complementor n.' 104 de 20 de selembro de 20l l e d
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outros providêncios." e seu respeciivo porecer forom lidos e colocodos em discussõo
e votoçôo. o porecer obleve oprovoçôo plenório em único lurno de discussôo nos
moldes de votoçõo simbólico conforme o orl. 242, s lo do Regimento Inlerno do
cômoro, totolizondo 12 (doze) votos. lguolmenÍe, o projeto de Lei complemenlor n"
053/2013 obleve oprovoçôo plenório em único Íurno de discussôo, nos moldes de
votoçôo nominol conforme o o.l.243 do Regimento lnlerno do cômoro, lotolizondo
12 (doze) volos. PRoJETo DE REsotuçÃo N'oó/20r3 que "Dispõe sobre o oprovoçõo
dos contos do Prefeituro Municipol de Sõo Gotordo MG referente oo exercício de
201 

'l e dó ouhos providêncios." e seu respectivo porecer forom lÍdos e colocodos em
díscussõo e votoçôo. o porecer obteve oprovoçõo plenório em único turno de
discussÕo nos moldes de votoçôo simbólico conforme o o,Í. 242, § r o do Regimento
lnterno do cômoro, totolizondo l2 (doze) votos. lguolmenle, o projelo de Resoluçôo
n" 06/2013 obleve oprovoçôo plenório em único turno de discussõo, nos moldes dê
voloçõo nominol conforme o orl. 243 do Regimento lnterno do cômoro, totolizondo
12 (dozel volos. No ordem, o senhor presidente decloÍou o polovro livre e oproveilou
poro convidor os senhores vereodores o reolizorem visitos às escolos municipois o fim
de overiguor quois os necessidodes e corêncios dos insiituiçõês escolores do
município. solienlou ocerco do ogendomento dos referidos visitos no Intuilo de
conlor com o presenço e o opoio dos colegos vereodores. O senhor vereodor
Ricordo Nunes fez uso do polovro o fim de juslificor suo ousêncio no visilo escolor
oconido nesio torde em rozõo de ser membro dê comissôo desto coso cujos
Íeuniões de esludo de Projetos forom previomente ogendodos. suo justificolivo
segue tronscrilo: "Quero justifícor o minho ousêncio nêsse compÍoÍnisso de hoje à
,oÍde. Como membro de umo dos cornirsões e com umo rcunido inÍerno ogendodo
oqui no Cãmora poro esludos dos prolieÍos, meu primefuo compromísso ero
permoneceÍ oquÍ. se esso visiÍo fosse ogendodo poro ouho dio, oulra doÍo eu lerio
compdrccido, só ndo comporeci por esse motivo, meu primeirc compromisso é oqui
no Cômoro Municipol.". Após, o senhor presidente em resposlo oo senhor vereodor
Ricordo Nunes ofirmou o seguinte: "O vereodor esÍó moís que justiÍicodo em nõo
podêt iÍ, mos nós ochomos por bem ogendor quondo o escolo pudesse nos oÍender,
não quondo o gênÍe pudesse orendêr à escolo, eu ochei melhor ossim, mos nós
vomos lenlor mcficot nos ouÍros escolst de modo que Íodos os yereodores possom
ir, porque o deyer de todo vereodor é fiscolizor e porlicipar do que esÍó oconÍecendo
no município.". O senhor vereodor Onofre Roberto de Oliveiro fez uso do polovro nos
termos que seguem tronscritos: "Eu tombém juslifiquei do mesmo moneiro que o
vereodor Ricordo juslificou, Mois umo vezfico ÍrisÍe em doÍ um voÍo sêcreto, ,nos com
fé em Deus 16o logo vomos ocobor com isso, o nosso RegimenÍo prevê que Íem que
ser ossr'm, mos, precisomos ocobor com esse yoÍo secreÍo mais rópido, eu ocho um
obsutdo, Esrqmos oqui cumpfindo o re,:, sê elo mondo ossr:m, Íem guê sêr ossim. Nõo
you eslender muito meu discurso nôo, pois íemos o polesÍro da AF (AdminislrcçAo
Fozendório). Eu só goslorio de ressolÍor meu desconÍenlomenlo em rclrcrçAo à sujeiro
que o cidode se enconÍro nos fnois dê sêmono, isso é umo vergonho poro nós,
deverio eslar Íolando tombém dos burocos do ruo. mos sobeÍnos que ísso necessiÍo
mais tempo. de mois siÍuoção finonceiro, c.goto o timpezo dd Íuo eu nõo concordd
isso é um descuido que núo podemos deixor contínuor. O prefeilo pÍêciso so
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oficio ou de algum jeito que nós eslomos disposlos, se for preciso, de liberor o
compro de um caminhôo ou oluguel mos o cidode nôo deve Íicor desse jeiÍo, pois é

vergonhoso poro nós e Poto o cimorc. OuÍro queslôo que gosÍorio de levonlor é o
guesÍõo do Soúde, visiÍei cinco posro de soÚde esso semono, ocho guose impossível

melhoror o soÚde do jeito que esÍó, Íollam profissionois, moleriol nos unidodes e o
socêdode que pc,go por isso. Precisomos ocobor com esse negócio de importor

poro 5ôo Golordo médico, nossos profissíonois sôo comperenres, Íonro os

enfermeiros, como quem dirige o soúde, mos quem sobe fozet soúde é médico e

enquonlo livet impodando Monoel Bibiono ou pessoos do moneiro dele nós nõo

vomos ler soÚde não.". o senhor vereodor celio Mortins dos Reis fez uso do polovro

nos lermos que seguem ironscritos: "Boo totde o Íodos. senhoÍ PÍesidênfe, eu goslorío

de Íer umo resposro ocerco dos meus pedidos de providêncios, lem muilo entulho no

ruo, muiio lixo doméslico, eu goslorio dê olençôo oo que pedi oqui, que eu goslati(,

do resposÍo o mois depres§o. Novomente o senhor vereodor onofre Roberto de

oliveiro fez uso do polovro nos lermos que seguem tronscrilos: "Eu goslario de fozer

ouho pedido, nõo sei se por descuido, mas, olé o ono de 2000 eu lenho cedezo que

o orçomenÍo chegovo oqui no cômoro oté o mês de ogoslo, depois disso eu nõo sei

se houye outro tei, mos de ocordo com o Lei Federot, o otçomenlo deveró eslor no

Cãmoro quoÍÍo meses onÍes do finol do exercício, eu nõo sei se possou o tempo, mos

gosiorío de pedir quê esse orçomenlo chegosse oqui o mois rápido porque o

cômoro tem umo responsobilidode muilo gronde eÍn êsÍor volondo o orçomenlo do

ono seguinle. Goslorio enÍõo quê Íizesse esso cobronço.". o senhor l" (primeiro)

secrelorio Genésio Mortins Neto fez uso do polovro nos termos que seguem

lronscrilos: "Boa noite o Íodos, gostorio de fozq o comenlário sobÍê o oficio que

encominhei poto um Deputodo, iunto com o documenloçdo do dhetoto Gisele e do

vice-dhetor Homilton do sõo Pio x. Esso escoro é umo insliluiçõo que estudo hó Írês

onos, chegondo ló vi vórios deíiciêncios no escoío e iuntomente com o Depulado

Bosco, oindo sêm seÍ vêÍeodor consegui R§5ó.000,00 (cinqÜento e seis mt'l reo§ poro

reformor duos soíos de oulo e com o Deputodo José Humbeio ê Depulodo Sosco

conseguÍ verba porc cobtit d quodto do Sõo Pio X, e ogoto eslou encominhondo

oficio. Esludo no escolo e Ió esÍudom l.4OO olunos: onlem chegondo no escolo nõo

linho codeiro poro mim, o professoro folou poro eu me senlor em umo que eslova lá'

depoís de uns yinÍe minuro§ cai no chao, "esborrachei" do codeiro e os 56 orunos

r om alé, isso poÍêce molivo de piodo, mos é coiso sério, o escolo esÍá precisondo

muilo, e fiz o Ofício porc que possoínos ser oíendidos o mois rápido possível' O

codosÍroqueoescolofezfoiporo300jogosdecodeiros,mosco,nonôofoiotendido
fez o codoslro, 2}ll, 2Ol2 e ogoÍo esperondo 2013 poro 2Ol4' E como o Deputodo

Eosco lem opoiodo e, êu e o Célío somos do partido, pedímos urgêncio' e é ísso' 8oo

noiÍe!,,. Em seguido o senhor Presidenie solici'lou que o senhor l' {Primeiro) secrelorio

procedesse o leiluro do seguinle: ofício n" 34812013 encominhodo pelo Prefeiluro

MunicipoldesõoGotordoMGconvidondoossenhoresvereodoresdoCômoro
Municipol poro poriiciporem de Audiêncio PÚblico no dio 2ó de setembro de 20'13 os

0g:00 horos com o objetivo de opresenlor o presloçõo de contos referenle oo

segundo quod
Permissõo de

rimeslre do exercício dê 2O'13. O citodo ofício inclusive solicilou o

o do Plenorio José Aives de Olíveio poro o reolizoçÔo
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mencionodo Audiêncio. Ofício n. 3212013 encominhodo pelo direçõo do
E.E.conselheiro Afonso peno convidondo os senhores vereodores do cômoro
Municipol poro porticiporem dos diversos olividodes relocionodos oo projeto
"Educoçôo poro o Trônsito: o vido em primeiro lugor" desenvorvido duronre todo o
mês de setembro em porcerio com os polícios Rodoviório e Militor. o referido ofício
inclusive solicilou o AutorízoÇõo de uso do plenório José Alves de o/fueiro poro o
reolizoçÕo de umo Meso Redondo com o temo: "o Trônsito rodoviório urbono e rurol
em sõo Gotordo e regiõo.", no dio 2ó de setembro de 2ol3 o portir dos lg horos.
convite encominhodo pelo CREA - MG - conselho Regionol de Engenhorio e
Agronomio de Minos Gerois. otrovés do APAC, Foeo-MG e do prefeituro Municipol
convidondo os senhores vereodores do cômoro Municipol poro porliciporem do
opresenloçõo do projeto Alionços pelo urbonicidode: gestõo criodoro do municÍpio
no dio 26 de selembro de 20r 3 às r9:00 horos. Após, nodo mois hovendo. o senhor
PresidenÍe, em nome de Deus, encerrou o Reuniôo. Do que poro consror, eu,
Genésio Morlins Nelo, 'r' (primeiro) secreiório. Iovrei o presenle olo que lido se
ochodo de ocordo voi ossinodo pelo Meso DÍetoro. (Nodo mois)

CTAUDION ANIC Ésro oos sANTos
Presíd
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